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Sie können Ihre bestehenden KPMG-Dienstleistungen jederzeit erneuern, indem Sie unter „Services" auf
„Dienste verwalten" klicken.

Die Vertragsverlängerung muss spätestens im letzten Monat vor dem Enddatum der Dienstleistung erfolgen.
Wenn Sie eine Fiskalvertretung in einem Land (für USt.-Compliance) oder einen USt.-Vermittler (für IOSS-
Compliance) benannt haben, müssen Sie die Verlängerung zwei Monate vor dem Enddatum der
Dienstleistung vornehmen.

Wenn Sie die Verlängerung nicht rechtzeitig vornehmen, kann dies zu einer Verzögerung bei der Abgabe Ihrer
Umsatzsteuer-Voranmeldungen (was Sanktionen nach sich ziehen kann) oder zur Aufhebung der
Registrierung (insbesondere beim IOSS) führen.

Einführung
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Sie erhalten jedes Mal, wenn Sie sich 
einloggen, 60 Tage vor dem Enddatum 
des Dienstes eine Pop-up-Meldung, in 
der Sie den Verlängerungsprozess 
starten können, indem Sie auf "Dienste 
erneuern / Renew Services" klicken:

Außerdem erhalten Sie ab 60 Tage vor 
dem Enddatum des Dienstes eine 
wöchentliche Erinnerungs-E-Mail:

Wann müssen Sie Ihre USt.-Compliance-Dienstleistung erneuern?
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Wenn Sie in der Erinnerungs-E-Mail auf "Jetzt verlängern" klicken, werden Sie auf die folgende Seite 
weitergeleitet:

Melden Sie sich an und wählen Sie im Pop-up-Fenster „Services verlängern". 

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Wählen Sie die Länder aus, die Sie verlängern 
möchten. Oben sehen Sie die auslaufenden 
Länder aufgelistet. 

Sie können jetzt neue Länder hinzufügen. Die 
anderen Länder werden unten aufgelistet.

Sie können diese Seite auch ohne die Pop-up-
Meldung aufrufen: Gehen Sie zu „Services" und 
wählen Sie "Dienste verwalten".

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Der IOSS-Service wird separat aufgeführt, entweder am Ende der Seite (wenn Sie kein aktives IOSS-Abonnement 
haben) oder am Anfang (wenn Sie ein aktives IOSS-Abonnement haben, das Sie verlängern möchten):

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Weiter klicken: Hier können Sie zusätzliche Dienste auswählen (falls zutreffend):

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Klicken Sie auf „Weiter“, 
überprüfen Sie die 
Zusammenfassung des Auftrages 
und wählen Sie die 
Zahlungsmethode aus:

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Klicken Sie auf „Vertrag herunterladen“ 
und kreuzen Sie die beiden Kästchen 
unten an, um den Vertrag zu 
akzeptieren und den Bedingungen 
zuzustimmen, und klicken Sie dann auf 
„Buchung der Dienstleistung 
bestätigen“, um fortzufahren:

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Zahlungen per PayPal werden sofort bearbeitet. Wenn Sie sich für die Zahlung per Banküberweisung 
entscheiden, finden Sie unsere Bankverbindung wie auf der vorherigen Seite (oder auf Anfrage) nachdem Sie 
auf „Banküberweisung“ geklickt haben.
Den Status Ihrer Zahlung können Sie unter „Auftragsverlauf“ einsehen:

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Klicken Sie auf „Nachweis hochladen“, um den Zahlungsnachweis für die Überweisung hochzuladen:

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Sobald die Überweisung erfolgt ist, überprüft unsere Finanzabteilung die Zahlung und fährt mit Ihrem 
Abonnement fort, normalerweise innerhalb von 3 Werktagen, dann können Sie sehen, dass sich der 
Zahlungsstatus in „genehmigt“ ändert, was bedeutet, dass Ihre Verlängerung abgeschlossen ist:

So erneuern Sie Ihre KPMG-Dienstleistung
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Bitte wählen Sie in der Pop-up-Meldung für die Länder, in denen Sie Ihr Abonnement nicht verlängern 
möchten, "Ich möchte nicht verlängern":

Ablehnung einer oder mehrerer Verlängerung(en)
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Wählen Sie einen Hauptgrund für die Ablehnung der Verlängerung(en):

Wählen Sie einen Nebengrund aus und klicken Sie auf "Speichern", um den Vorgang abzuschließen:

Ablehnung einer oder mehrerer Verlängerung(en)
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Wenn Sie "Ich beabsichtige, den Handel einzustellen und mich für die Umsatzsteuer abzumelden" wählen, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Kundenbetreuer, um sich über das Abmeldeverfahren und die Gebühren zu 
informieren. Bitte beachten Sie, dass Sie möglicherweise verpflichtet sind, unsere Dienstleistungsverträge zu 
verlängern und weiterhin Umsatzsteuer-Voranmeldungen einzureichen, bis das Abmeldeverfahren 
abgeschlossen ist.

Klicken Sie auf "Speichern", um den Vorgang abzuschließen.

Ablehnung einer oder mehrerer Verlängerung(en)
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Wenn Sie eine Dienstleistung nicht vor dem Ablauftag erneuern, gilt sie als von Ihnen storniert und wir werden die 
Steuerbehörden darüber informieren, dass wir Ihr Unternehmen nicht mehr vertreten.

Wenn Sie nicht verlängert haben, können Sie sich trotzdem entscheiden, in Zukunft zu uns zurückzukehren. Wir werden 
Sie wieder als neuen Kunden an Bord nehmen; das bedeutet, dass Sie unseren Fragebogen auf dem Portal ausfüllen 
und einige Dokumente unterschreiben müssen.

Sie können sich für abgelaufene Länder unter „Dienste Verwalten“ unter „Services“ anmelden.

Wenn Sie die Verlängerungsfrist verpassen
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Die abgelaufenen Länder werden oben auf der Seite angezeigt. Sie können sie jetzt auswählen:

Wenn Sie die Verlängerungsfrist verpassen
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Sie müssen uns mitteilen, ob es sich um eine verspätete 
Verlängerung für dieses Land handelt oder Sie nach einer 
Unterbrechung von einem anderen Dienstleister zu uns 
zurückkehren.

Extend by one year: Ihr Abonnement wird ab dem 
ursprünglichen Ablaufdatum um ein Jahr verlängert. Wählen 
Sie dies aus, wenn Sie vergessen haben, rechtzeitig zu 
erneuern.
Restart Compliance: Sie melden sich als neuer Kunde an, 
der von einem anderen Dienstleister zu uns zurückkehrt. 
Sie müssen ein Startdatum hinzufügen, wenn Sie diese 
Option auswählen. Ihr Abonnement gilt für ein Jahr ab dem 
von Ihnen angegebenen Datum.

Wenn Sie die Verlängerungsfrist verpassen
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